



Друзья культуры получили признание

МЭРИЯ

Дорогие земляки! Подходит к концу 2014 год, объявленный в нашей стране Годом культуры. Примечательно, что именно в этом году Президент подписал закон «О меценатской деятельности».



Вручение Премии мэра в 2014 году директору УИ ГЭС Сергею Кузнецову

Отныне законом чётко обозначено такое понятие, как меценат. Это физическое или юридическое лицо, безвозмездно передающее своё имущество, денежные средства, выполняющее работы или оказывающее услуги для сохранения культурных ценностей и развития деятельности в сфере культуры и образования в области культуры. Определены цели меценатства, а взаимоотношения между меценатом и получателем поддержки будут регулироваться договором. И хотя законодательство не предусматривает налоговых или иных преференций для меценатов, большим достижением является то, что такая деятельность получила признание на федеральном уровне.

Для нас это ещё один повод выразить уважение всем, кто внёс свой вклад в развитие культуры. Великодушных и щедрых людей в Усть-Илимске, безусловно, немало. Они поддерживают учреждения культуры деньгами, материалами, другим имуществом, бесплатно выполняют работы и оказывают услуги. Почему это так важно? Прежде всего, потому, что культурные ценности, обучение искусству и ремёслам должны быть доступны всем гражданам, вне зависимости от их достатка. А значит, деятельность учреждений культуры не может иметь коммерческую направленность. Чтобы культура и дальше была достоянием всех устьилицев, ей необходима материальная поддержка. Мы ежегодно закладываем в бюджет средства на развитие культуры, участвуем в региональных и федеральных программах. Но этих средств хватает далеко не всегда и не на всё. А меценаты помогают решать насущные проблемы, воплощать самые смелые проекты здесь и сейчас.

Фасад Картичной галереи отремонтирован в основном на деньги мецената – поддержку на условиях софинансирования оказал благотворительный фонд «Илим-Гарант». В этом году фонд выделил 715 тысяч рублей на благоустройство прилегающей территории Картичной галереи. Помимо этого, «Илим-Гарант» уже несколько лет подряд выделяет большие средства для поддержки одарённых детей. Благодаря этому, наши юные таланты участвуют в престижных конкурсах, открывают для себя большие перспективы.

При поддержке фонда в фойе Краеведческого музея по проекту «Круг добра и ремесла» воссоздан интерьер сибирской горницы, приобретены необходимые экспонаты. Здесь проводят обрядовые свадьбы и фольклорные праздники, мастер-классы и выставки. Также «Илим-гарант» внёс вклад в ремонт зала Трудовой славы, приобрёл для музея 3D-витрину, которая на сегодня является единственной в музеях Иркутской области.

Предприятия ОАО «Иркутскэнерго» на протяжении многих лет тоже оказывают учреждениям культуры большую поддерж-

ку. На 40-летие города УИ ТЭЦ и УИ ГЭС организовали фейерверк, оплатили аренду большого экрана, на котором транслировались праздничные мероприятия. Собранием полотен братьев Зоновых Картичной галереи обязана УИ ГЭС. Предприятие выкупило коллекцию работ первых усть-илимских художников и передало её в фонды Картичной галереи. Профинансирована замена освещения в Картичной галерее, покупка сенсорного оборудования, мультимедийных киосков для Краеведческого музея.

Вообще, меценатом может стать каждый, кто любит искусство и готов помогать ему не на словах, а на деле. Нина Петровна Гонова, директор производства ОАО «Усть-Илимский лесопильно-деревообрабатывающий завод», уже более 14 лет обеспечивает мастерские школы искусств №2 пиломатериалами, которые покупает на собственные деньги.

Один из самых верных друзей культуры - Анатолий Плахотник. Ремонт фасада Краеведческого музея начался с того, что Анатолий Константинович по собственной инициативе пожертвовал на эти цели крупную сумму денег. Как неравнодушный человек он всегда откликается на просьбы и проблемы учреждений культуры.

Бесценный подарок сделал нашему городу Николай Иванович Домашенко. Этот известный российский график впервые побывал в Усть-Илимске в 1996 году. Культурное развитие города и увлечённость сотрудников Картичной галереи произвели на художника столь сильное впечатление, что он решил подарить городу часть своей коллекции, а это более 400 произведений искусства. Помимо собственных, Николай Иванович передал в дар подлинники работ других известных графиков современности.

Не менее важно бережно сохранять экспонаты для будущих поколений. Сегодня фондохранилище Картичной галереи соответствует всем требованиям и нормам благодаря помощи Ирины Михайловны Павленко.

Меценатами часто становятся сами работники культуры. Одна из таких людей – костюмер школы искусств №1 Нина Николаевна Грищенко. Своими руками она изготовила более двух тысяч костюмов для хореографического и театрального отделений школы.

В числе меценатов – и ветераны комсомола, поддерживающие в порядке городские памятные знаки, и средства массовой информации, которые регулярно освещают культурную жизнь города, и известные фотографы.

Стоит отметить, что в нашем городе все они получили признание задолго до закона «О меценатской деятельности». Ещё в 2006 году была учреждена премия мэра «За вклад в развитие культуры», с тех пор её вручение ежегодно становится торжественным событием в жизни города. От себя и от наших граждан благодарю друзей и покровителей культуры за помощь в развитии творческого потенциала Усть-Илимска.

Наш город по праву гордится трепетным и уважительным отношением к художественным и духовным ценностям, которое всегда отличало устьилицев. Причина тому – в особой среде, которая начала формироваться, благодаря интеграции разных культур ещё со времён строительства города. И даже в самые тяжёлые времена у нас были меценаты, и они старались сделать так, чтобы культура жила. Страшно вспомнить, в 90-е годы учреждения культуры не имели самого необходимого оборудования, средств на то, чтобы отремонтировать здания, организовать городские праздники, купить простейшие призы для проведения мероприятий. Мы с предпринимателями помогали кто мог – деньгами, продуктами наборами, подарками. И это был не повод похвастаться, а что-то само собой разумеющееся – бизнес должен быть ответственен перед обществом. В 2002 году я взял в аренду ДК им. И.И. Наймушина, который тогда находился в плачевном состоянии. Приложил все силы, чтобы привести здание в порядок, обеспечить его коллектив достойными условиями труда.

Сегодня, наблюдая деятельность других благотворителей, я испытываю гордость за наших людей и знаю – все их вложения не пройдут даром. Нет сомнений, что в будущем славные традиции меценатства только укрепятся на нашей земле.

Мэр города Владимир Ташкинов

“И помнит мир спасённый...”**стр. 2****Подведены итоги второго конкурса среди НКО****стр. 3****В структуру Администрации города внесены изменения****стр. 3****Из новобранцев - в моряки****стр. 4****Уважаемые устьилицы!**

Поздравляем вас с важнейшим государственным праздником – Днём Конституции Российской Федерации!

12 декабря 1993 года граждане нашей страны выразили доверие проекту новой Конституции, поддержав её абсолютным большинством голосов. С тех пор этот документ определяет государственное устройство современной России и стратегию её дальнейшего развития. Благодаря ему мы сегодня называем себя россиянами, можем свободно жить и трудиться. День Конституции объединяет нас – граждан великой страны, всех, кто по настоящему ценит такие понятия, как патриотизм и гражданская ответственность за свою Родину.

Конституция является гарантом прав и свобод личности. И, вместе с этим, накладывает на граждан определённые обязательства перед государством и друг перед другом. Долг каждого из нас – знать и соблюдать заложенные в Конституции нормы. Только в этом случае все мы будем ощущать надёжную защиту государства.

В этот торжественный день желаем вам всегда жить в согласии с Законом, достигать больших успехов в добрых делах и искренне гордиться великой державой!

**Мэр города
Владимир Ташкинов
Председатель Городской Думы
Виталий Перетолчин**

Вниманию пассажиров

С 1 декабря 2014 года граждане, имеющие право на льготный проезд, могут пользоваться городскими маршрутами по проездному билету, вне зависимости от того, куплен он у МУП «ПАТП» или у ООО «Попутчик» (кроме микроавтобусов).

Такое соглашение достигнуто между Администрацией города и перевозчиками. Пока в обиходе остаются привычные бумажные проездные билеты. Переход на электронный единий проездной может произойти в январе 2015 года.

Наряду с этим, 8 декабря 2014 года перестал функционировать городской маршрут №3 «Энгельса - Энергетиков», он заменён на маршрут №10А «Энгельса - Автостанция - Энергетиков». Схема движения по данному маршруту размещена в автобусах.

По информации Департамента жилищной политики и городского хозяйства Администрации города



«И ПОМНИТ МИР СПАСЁННЫЙ...»

ВСТРЕЧА ВЕТЕРАНОВ



6 декабря наша страна отмечала годовщину начала контрнаступления советских войск в битве под Москвой.

Битва под Москвой стала решающим военным событием 1941 года и первым крупным поражением гитлеровцев, оказавшим большое влияние на дальнейший ход войны. Красная Армия нанесла поражение главной группировке немецко-фашистских войск. Был развеян миф о непобедимости гитлеровской армии и похоронен план «молниеносной войны». С тех пор наши сограждане ежегодно вспоминают битву под Москвой и отдают дань уважения подвигу советских солдат.

5 декабря в Краеведческом музее собрались ветераны Великой Отечественной войны. Сотрудники музея подготовили и продемонстрировали хронику военных событий осени 1941 года. Поздравить ветеранов пришли военком Александр Елисеев, директор Усть-Илимской ГЭС Сергей Кузнецова, депутаты Городской Думы, председатель городского Совета ветеранов Т.Г. Кошельникова, председатель Совета ветеранов войны Л.Н. Даудыденко, заместитель начальника управления культуры Олеся Полунина. От имени воинов-афганцев поздравил ветеранов В.Михальченко. Учащиеся школ № 13 и № 5 подарили ветеранам музыкальные номера.

К сожалению, сегодня в Усть-Илимске среди ветеранов войны уже не осталось участников Московской битвы. Нет в живых Григория Герасимовича Волошина, который был легендой среди усть-илимских ветеранов. Его фронтовая жизнь была наполнена множеством событий. Он принял удар фашистов под Брестом, горел в танке под Москвой, дошёл до Берлина. Орден Красной звезды получил из рук маршала Георгия Жукова. Нет с нами Сергея Васильевича Пастухова, Василия Григорьевича Ступина, Ульяны Евдокимовны Ерофеевой, Нины Герасимовны Гребёнкиной, Екатерины Корниловны и Евгения Фомича Лисовских. Вспоминая участников Великой Отечественной войны, не доживших до сегодняшнего дня, ветераны почтили их память минутой молчания.

В тему: В день встречи ветеранов сотрудники музея объявили о начале акций «Фронтовые реликвии» и «Фронтовые истории». Они проводятся в преддверии 70-летия Великой Победы и являются частью большой музейной программы «Живая история», которую музей запускает в 2015 году. Направлена она на патриотическое воспитание подрастающего поколения. И проводиться оно будет не по учебникам, а на примере личных, житейских историй горожан.

Во многих семьях хранятся фронтовые письма, фотографии, газетные вырезки, документы, дневники, вещи участников войны. Просим передать их в музей на временное хранение. Мы сделаем копии документов, фотографий и к 9 мая оформим совместную выставку. Просим горожан откликнуться до 23 февраля 2015 года. Все ваши реликвии останутся в сохранности и будут вам возвращены. Может быть, кто-то из горожан пожелает рассказать о семейных традициях, связанных с празднованием Дня Победы. Мы готовы съездить и записать все рассказы. Фронтовые истории, в основу которых лягут воспоминания, запечатленные на видео, музей планирует выпустить отдельным диском, который станет историей, подарком ветеранам к 9 Мая, сохранится в фондах музея.

Обращаться в Краеведческий музей, справки по телефону 3-06-08.

Елена Труфанова, методист музея

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ГОРОД УСТЬ-ИЛИМСК**
**ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА УСТЬ-ИЛИМСКА ШЕСТОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ**
от 10.12.2014г. № 6/38

О внесении с 01.01.2015г. изменений в решение Городской Думы города Усть-Илимска от 21.12.2012г. № 49/327 «О структуре Администрации города Усть-Илимска»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев представление мэра города Усть-Илимска от 24.11.2014г., руководствуясь статьями 23, 34, 37, 41, 43 Устава муниципального образования город Усть-Илимск, Городская Дума,

РЕШИЛА:

1. Внести с 01.01.2015г. в решение Городской Думы города Усть-Илимска от 21.12.2012г. № 49/327 «О структуре Администрации города Усть-Илимска» следующие изменения:
 - 1) абзац 3 подпункта 1 приложения исключить;
 - 2) абзац 4 подпункта 2 приложения исключить.
2. Опубликовать настоящее решение и разместить на официальном сайте муниципального образования город Усть-Илимск.

Мэр города В.С. Ташкинов

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ГОРОД УСТЬ-ИЛИМСК**
**ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА УСТЬ-ИЛИМСКА ШЕСТОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ**
от 10.12.2014г. № 6/40

О назначении председателя Контрольно-ревизионной комиссии города Усть-Илимска

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком рассмотрения кандидатур и назначения на должность председателя, аудитора Контрольно-ревизионной комиссии города Усть-Илимска, утвержденным решением Городской Думы города Усть-Илимска от 26.03.2014г. № 68/460, руководствуясь статьями 23, 34, 43, 51 Устава муниципального образования город Усть-Илимск, Городская Дума,

РЕШИЛА:

1. Назначить председателем Контрольно-ревизионной комиссии города Усть-Илимска Неганову Эльвиру Константиновну сроком на 5 (пять) лет.
2. Поручить председателю Городской Думы города Усть-Илимска Перетолчину В.В. заключить с Негановой Э.К. срочный трудовой договор (контракт).
3. Опубликовать настоящее решение и разместить на официальном сайте муниципального образования город Усть-Илимск.

Мэр города В.С. Ташкинов

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ГОРОД УСТЬ-ИЛИМСК**
**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА УСТЬ-ИЛИМСКА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**
от 05.12.2014г. № 1018

О назначении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения муниципального образования город Усть-Илимск на период с 2013 по 2028 годы

Руководствуясь требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012г. № 154, статьями 17, 34, 39, 43 Устава муниципального образования город Усть-Илимск, Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании город Усть-Илимск, утвержденным решением Городской Думы города Усть-Илимска от 11.11.2005г. № 23/97,-

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить по инициативе мэра города Усть-Илимска публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения муниципального образования город Усть-Илимск на период с 2013 по 2028 годы (далее - проект схемы теплоснабжения) согласно приложению.
2. Назначить дату и время проведения публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения - 26 декабря 2014 года, в 11 час. 00 мин., место проведения публичных слушаний - Иркутская область, г. Усть-Илимск, ул. Героев Труда, 38, каб. 100.

3. Предполагаемый состав участников публичных слушаний - депутаты Городской Думы города Усть-Илимска, мэр города, жители города избирательного возраста, представители средств массовой информации и общественных организаций, иные заинтересованные лица.

4. Установить для участников публичных слушаний срок подачи предложений и рекомендаций по проекту схемы теплоснабжения до 18 час. 00 мин. 24 декабря 2014 года. Предложения и рекомендации принимаются в письменной форме по адресу: Иркутская область, г. Усть-Илимск, ул. Героев Труда, 38, каб. 501.

5. Определить состав организационного комитета по проведению публичных слушаний (далее - оргкомитет):

- | | |
|--------------------------------------|---|
| Аксенов
Иван Валерьевич | - начальник производственно-технического отдела ТВСК Усть-Илимской ТЭЦ ОАО «Иркутскэнерго» (по согласованию); |
| Голубков
Николай Сергеевич | - заместитель начальника производственно-технического отдела Департамента жилищной политики и городского хозяйства Администрации города Усть-Илимска; |
| Захарова
Светлана Александровна | - инженер ГНРИИ ТВСК Усть-Илимской ТЭЦ ОАО «Иркутскэнерго» (по согласованию); |
| Куклин
Андрей Иванович | - депутат Городской Думы города Усть-Илимска (по согласованию); |
| Невмержицкий
Александр Николаевич | - начальник Департамента жилищной политики и городского хозяйства Администрации города Усть-Илимска; |
| Светличный
Андрей Александрович | - депутат Городской Думы города Усть-Илимска (по согласованию); |
| Смирнов
Андрей Юрьевич | - начальник производственно-технического отдела Усть-Илимской ТЭЦ ОАО «Иркутскэнерго» (по согласованию); |
| Талхишев
Дмитрий Шаитович | - ведущий инженер производственно-технического отдела Департамента жилищной политики и городского хозяйства Администрации города Усть-Илимска; |
| Чихирков
Арсений Петрович | - депутат Городской Думы города Усть-Илимска (по согласованию). |

6. Назначить председателем оргкомитета Невмержицкого А.Н.
7. Председателю оргкомитета:
 - 1) до 9 декабря 2014 года провести первое заседание оргкомитета;
 - 2) до 31 декабря 2014 года представить мэру города отчет о работе оргкомитета и об итогах проведения публичных слушаний.
8. Опубликовать настоящее постановление и разместить на официальном сайте муниципального образования город Усть-Илимск.

Мэр города В.С. Ташкинов

УСПЕТЬ ВОВРЕМЯ

Наше общество могло бы быть намного счастливее и благополучнее, если бы все люди вокруг жили долго и до глубокой старости сохраняли бодрость и крепкое здоровье. Но реалии таковы: по последним данным, средняя продолжительность жизни россиян составляет всего 69 лет, причём более половины от общего количества смертей происходит от сердечно-сосудистых заболеваний, около 15% - от онкологических заболеваний.

Причин возникновения недугов много, и не всегда вина лежит только лишь на заболевшем: неправильные образ жизни, вредные привычки – не единственные враги здоровья. Играет пагубную роль и наследственность, и плохая экология, и работа на вредных производствах, и другие факторы.

Диспансеризация как способ медицинского наблюдения за здоровьем населения существует давно. Но с 2013 года она стала всеобщей: независимо от формы занятости, все граждане 21, 24 лет и других возрастов, кратных трём, могут пройти медицинское обследование в специальном порядке. Мероприятие является добровольным и проводится раз в три года. Таким образом, имеющиеся у населения заболевания должны быть выявлены на ранней стадии, а значит, будет возможно вовремя принять меры. Пациентам, у которых обнаружится два и более фактора риска развития заболеваний, надлежит в ходе диспансеризации пройти углубленное обследование. За три года может быть обследовано всё население страны. Когда определяются первые сводные результаты, по ним можно будет делать выводы. Министерство здравоохранения России составит общую картину и сможет на государственном уровне спланировать тот объём мероприятий, который будет достаточным для поддержания здоровья населения.

В Усть-Илимске диспансеризация проводится в двух городских поликлиниках, и по сравнению с прошлым годом обследоваться пожелало большее количество граждан. Министерство здравоохранения Иркутской области поставило городской поликлинике №2 годовой план – обследовать в ходе диспансеризации 10263 человека. На начало декабря полностью завершили оба этапа диспансеризации 10132 человека. Наиболее распространённым заболеванием из впервые выявленных является артериальная гипертония – 14 случаев, на втором месте сахарный диабет – 13 случаев. В поликлинике №1 годовой план значительно меньше – 4870 граждан, по последним данным, 4346 из них уже обследовано. Артериальной гипертонии выявлено 7 случаев, сахарного диабета – 2 случая.

- Диспансеризация хороша тем, что даёт гражданину чёткий план действий, - говорит главврач поликлиники №1 Лариса Горбоевская. - Но в целом доступность медицинских обследований у нас достаточно высока, поэтому люди, которые заботятся о своём здоровье, и так имеют возможность пройти обследования. Было бы неплохо, если бы государство как-то простимулировало граждан проходить диспансеризацию. Например, предоставляло бы тем, кто это сделал, льготы на приобретение лекарств.

Действительно, сегодня многие люди игнорируют диспансеризацию. Мотивы у них разные. Одни не имеют возможности проверить здоровье из-за плотного рабочего графика. Другие считают, что им достаточно тех обследований, которые они проходят по собственной инициативе. Кто-то не доверяет медицине и поэтому считает обследование пустой тратой времени. Кто-то сетует на невнимательное отношение медицинского персонала и на неудобства, с которыми пациенты сталкиваются при посещении поликлиник.

Со своей стороны, медики стараются вовлечь граждан в процесс диспансеризации. В каждом врачебном кабинете размещена памятка о том, граждане каких возрастов подлежат диспансеризации, и если на приём приходит человек, подлежащий по возрасту, но не приступивший к обследованиям, его направляют в кабинет диспансеризации, где проводится анкетирование пациента и создаётся маршрутный лист. С ним пациент идёт к своему участковому терапевту, который и будет ответственным за проведение диспансеризации.

Далеко не все люди, которые решили пройти диспансеризацию, доводят дело до конца. **По статистике, более половины обследованных имеют два или более факторов риска возникновения заболевания. То есть заболевание не обнаружено, но есть предпосылки для его возникновения.** Таких граждан направляют на второй этап диспансеризации. Он предполагает углублённое консультирование по профилактике заболеваний, пациент получает подробные рекомендации, как сохранить здоровье, какое питание и физические нагрузки для себя выбрать. При необходимости назначаются дополнительные обследования. Данный этап проходят немногие, медики объясняют это несколькими причинами. Одна из них – недоработка участковых терапевтов. Именно они, руководствуясь маршрутной картой пациента, должны при необходимости направлять его на углублённое консультирование, но не всегда это делают. Вторая причина – отношение граждан ко второму этапу диспансеризации. Многие пренебрегают им, считают консультации ненужными. Для решения этой проблемы в поликлинике №2 даже изменена схема прохождения диспансеризации. Поскольку анкетирование проводится в кабинете диспансеризации и там же выходит маршрутная карта, пациентов с двумя и более факторами риска будут сразу направлять на углублённое обследование и только потом – к участковому терапевту.

- Порой граждане забывают, что в сохранении своего здоровья заинтересованы прежде всего они сами, - говорит председатель координационного совета по здравоохранению при Администрации города, главный врач ОГБУЗ «Усть-Илимская центральная городская больница» Олег Кухарский. – Проходит полное обследование необходимо регулярно: бывает, мы выявляем тяжёлые заболевания, туберкулёз у тех людей, которые считали себя полностью здоровыми и никогда не жаловались на самочувствие. Стоит ещё раз напомнить, что большинство болезней лучше всего поддаются лечению именно на ранней стадии, возможно и полное выздоровление пациента.

По данным медицинских учреждений города

ПЕРВЫЕ СРЕДИ РАВНЫХ

С 26 ноября по 1 декабря в Ангарске проходили зональные соревнования Сибирского федерального округа по волейболу среди девушек 2001-2002 годов рождения. В них приняли участие команды из шести городов, в том числе и из Усть-Илимска. Воспитанницам ДЮСШ «Лесохимик» под руководством тренера Виктора Черных предстояло померяться силами с соперницами из Иркутска, Ангарска, Усолья-Сибирского, Заринска (Алтайский край) и Читы.



Команда обсуждает стратегию игры

Нашим землячкам ранее уже доводилось играть с командами Приангарья. С заринскими и читинскими спортсменами они встретились впервые.

Усть-илимские волейболистки обыграли усольскую команду со счётом 3:0, эта победа достигнута за 39 минут. 43 минуты заняла игра с ангарчанками, и счёт оказался аналогичным – 3:0. Иркутянки уступили через 41 минуту игры, а команда Заринска сдалась за 49 минут, проиграв устьилимцам всё с тем же счётом 3:0. Дольше всех держалась читинская команда, наши землячки одержали победу со счётом 3:1. Лучшим игроком турнира признана капитан команды Вера Бабошина, учащаяся лицея. Не меньшая заслуга в победе принадлежит и другим игрокам команды: Маргарите Шалахиной из школы №13, Светлане Петровой и Анне Мирюковой из школы №12, Яне Лукьяненко, Ирине Сыроватской, Валерии Миткеевой, Милене Харисовой и Анне Шатохиной из школы №11.

Столб безусловный и последовательный разгром соперников – явление не частое, особенно на соревнованиях такого уровня. А в истории усть-илимского волейбола такое и вовсе произошло впервые: наша ДЮСШ одержала пять побед над специализированными детскими-юношескими спортивными школами олимпийского резерва.

Для достижения этого результата девушки и их тренер проделали огромную работу: все летние и осенние каникулы длились непрекращающиеся тренировки, очень помогали в подготовке к соревнованиям воспитанницы старшей группы. Сильной мотивацией к победе является то, что в прошлом году команда стала чемпионом Иркутской области по волейболу в своей возрастной группе. Теперь девушкам предстоит проявить себя на соревнованиях, которые пройдут в феврале 2015 года. Там 6 сильнейших команд СФО разыграют 1 путёвку на первенство России.

По информации ДЮСШ «Лесохимик»

В СТРУКТУРУ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

С 3 декабря 2014 года в структуру Администрации города возвращена должность «первый заместитель мэра города». С 1 января 2015 года будут сокращены должности заместителя мэра города по социальным вопросам и заместителя мэра города по развитию предпринимательства и инновациям. Решения приняты Городской Думой по представлению мэра города Владимира Ташкинова.

Таким образом, с нового года в Администрации города будет работать три заместителя мэра: первый заместитель мэра города Людмила Бажанова, заместитель мэра города-начальник Финансового управления Администрации города Оксана Шадрина, заместитель мэра города-начальник Департамента недвижимости Администрации города Артём Беззубенко.

Численность заместителей будет соответствовать методическим рекомендациям министерства труда и занятости Иркутской области. Напомним, приказом министерства от 14.10.2013г. № 57-мпр для городского округа с численностью населения от 10 до 250 тысяч человек установлена норма численности заместителей главы местной администрации не более 3 единиц.

Для сравнения, в 2005 году мэр города выполнял свои функции при помощи 7 замов. На момент избрания мэром Владимира Ташкинова их численность составляла 8 человек.

По информации Городской Думы

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ВТОРОГО КОНКУРСА СРЕДИ НКО

В пятницу 5 декабря прошёл второй конкурс, предусмотренный ведомственной целевой программой «Поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций и общественных объединений города Усть-Илимска на 2013-2016 годы».

Максимальный размер субсидии (гранта) составляет 200 тысяч рублей. На основании документов, представленных организациями, комиссия выносит решение, возможно ли назначить субсидию. Напомним, первый конкурс прошёл в октябре текущего года.

Но большая часть средств, заложенных в бюджет на реализацию программы, осталась не освоенной, и было принято решение провести второй конкурс.

В этот раз желающих оказалось не намного больше – пять городских организаций. Отдел по социальным отношениям Администрации города проводил подробные консультации с конкурсантами, указывая, какие недочёты необходимо исправить. Замечания специалистов учли не все. Когда пришло время принимать решение о назначении субсидии, комиссия увидела основания одобрить лишь два проекта из пяти: Городское казачье общество и благотворительная общественная организация «Социальная поддержка» предоставили полный пакет документов. Проект казаков направлен на патриотическое и спортивное воспитание молодёжи, «Социальная поддержка» занимается реабилитацией лиц без определённого места жительства.

Остальным организациям было отказано в предоставлении субсидии по причине выявленных нарушений. Новый конкурс пройдёт в начале 2015 года.

По информации отдела по социальным отношениям

Из новобранцев - в моряки

6 декабря в Краеведческом музее прошли торжественные проводы призывающих на Тихоокеанский флот, на малый противолодочный корабль «Усть-Илимск».



Музей уже в седьмой раз провожает усть-илимских парней служить на корабль, носящий имя нашего города. В апреле 2010 года в торжественной обстановке во Владивостоке состоялось переименование МПК № 17 в МПК «Усть-Илимск», и с тех пор между городом и командой корабля установились крепкие шефские связи, наши ребята проходят службу на корабле, представители команды регулярно приезжают в Усть-Илимск на празднование Дня города.

В очередной призыв город провожал на корабль 15 молодых людей. Военком Александр Елисеев отметил, что многие из них пошли на службу с большим желанием, некоторые после окончания высших учебных заведений. Так что команду корабля пополнит достойный состав новобранцев. Все призывающие получили из рук мэра города Владимира Ташкинова путёвки для прохождения службы на корабле. Ребят напутствовали директор музея Наталья Мишалкина, председатель комитета солдатских

матерей, депутат городской думы Светлана Шварова, председатель клуба «Румб» Николай Гудзенко. С благословением на хорошую службу к призывающим обратился отец Александр, протоиерей Храма всех Святых в земле Российской просиявших.

Музейщики показали призывающим и их родителям фрагменты фильма о жизни на корабле «Усть-Илимск». Так у ребят состоялось первое знакомство с кораблем, на котором им придется нести службу.

По музейной традиции ребята, уходящие на службу на Тихоокеанский флот, оставили в Книге «Автограф города на память» свои подписи. И, конечно, в архиве музея останутся памятные фотографии с мероприятия, в котором приняли участие и ветераны военно-морского флота, члены клуба «Румб». Одному из них - П. Янковскому - мэр города вручил Знак общественного признания к 40-летию города Усть-Илимска.

Елена Труфанова, методист музея

Прием заявлений на отдых и оздоровление детей в 2015 году

«Комплексный центр социального обслуживания населения города Усть-Илимска и Усть-Илимского района» принимает заявления на обеспечение путевками на отдых и оздоровление детей в 2015 году. Путевками обеспечиваются дети в возрасте от 7 до достижения 15 лет, проживающие на территории региона.

Приём заявлений ведётся по двум направлениям:

- от законных представителей детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей одиноких родителей, детей из многодетных семей путевками в организации, обеспечивающие отдых и оздоровление детей (бесплатные путевки);
- от законных представителей, состоящих в трудовых отношениях с организациями, независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности (бюджетные, небюджетные организации).

В порядке организации обеспечения отдыха и оздоровления детей в Иркутской области, чьи законные представители состоят в трудовых отношениях с организациями независимо от формы собственности, произошли следующие изменения:

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Департамент недвижимости Администрации города Усть-Илимска извещает о принятии до 12 января 2014 года заявлений о предоставлении в аренду земельных участков:

- для размещения временных сооружений: открытого склада для хранения сырья и пиломатериалов, площадки для раскрыжевки и сортировки сырья, площадки для разгрузки и хранения хлыстов на земельном участке, расположенному: Иркутская область, г. Усть-Илимск, промплощадка УИ ЛПК;

- для размещения, эксплуатации и обслуживания временного сооружения - закусочной на земельном участке, расположенному: Иркутская область, г. Усть-Илимск, в районе ул. Молодежная, За;

- для размещения открытого склада для хранения лесопродукции на земельном участке, расположенному: Иркутская область, г. Усть-Илимск, промплощадка УИ ЛПК.

Справки по телефону: 98-207, 98-223.

Департамент недвижимости Администрации города

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области. Свидетельство ПИ № ТУ38-00664 от 19.08.2013 г.

ГАЗЕТА «УСТЬ-ИЛИМСК ОФИЦИАЛЬНЫЙ» (СПЕЦВЫПУСК) РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО
в муниципальных и государственных учреждениях, торговых центрах.

Главный редактор: Н.М. Прокопенко.

Учредитель: Администрация города Усть-Илимска
Адрес учредителя:
666683, Российская Федерация,
Иркутская область, город Усть-Илимск, ул. Героев Труда, 38.
Тел.(395-35)-5-18-84, факс. (395-35)-98-200;
E-mail: office@ust-ilimsk.ru

Страхователи-должники

Страхователи, имеющие недоимку свыше 10 тыс. руб. по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством:

ИНН	Наименование страхователей
2311108610	ООО «ЧОП «БЛОК ПОСТ»
2464092333	ООО «ВИС»
817012104	ООО «Производственно-коммерческое предприятие «Никсвик»
3817036120	ООО «Орман»
3817036137	ООО «РестХауз»
3817038663	ООО «Илим-Альянс»
3817040292	ООО «Орион»

Страхователи, имеющие недоимку свыше 10 тыс. руб. по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний:

ИНН	Наименование страхователей
2312119421	ООО «РАСКО»
2464092333	ООО «ВИС»
3817012104	ООО «Производственно-коммерческое предприятие «Никсвик»
3817031636	ООО «Форест»
3817036120	ООО «Орман»
3817040292	ООО «Орион»
3817040567	ООО «ПромЛес»
3817998254	ООО «ИЛИМПРОМ»
3817998350	ООО «ТАЙГА-ТРЕЙД»

Директор филиала № 14 Иркутского регионального отделения ФСС России
Александр Хворостинин

Открылась общественная приемная по защите прав предпринимателей

С декабря 2014 года в Усть-Илимске начала работу новая общественная приемная. Теперь местные предприниматели могут обращаться по адресу: ул. Дружбы Народов, 68 (магазин «Иркут»), кабинет 1. Часы приема: по вторникам с 19:00 до 20:00, либо в другое время по предварительной договоренности по телефону: 8(950) 123-21-78 – общественный представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Иркутской области Якимов Василий Сергеевич.

В приемной можно получить первичную консультацию о правилах подачи жалоб, порядке их рассмотрения, а также оставить свое обращение на имя Уполномоченного. Информацию об общественных приемных также можно уточнять на официальном сайте бизнес-омбудсмена Иркутской области www.ombudsmanbiz-irk.ru.

По информации пресс-службы Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Иркутской области

Информационное сообщение

Комиссией по выбору земельных участков на территории муниципального образования город Усть-Илимск от 02.12.2014г. были рассмотрены заявления о выборе и предварительном согласовании мест размещения объектов, внесении изменений в документацию по формированию и предоставлению земельных участков и принятые положительно решения в отношении:

- индивидуального предпринимателя Шестакова С.С. - для строительства здания магазина непродовольственных товаров на земельном участке, расположенным: Иркутская область, г. Усть-Илимск, Усть-Илимское шоссе, 10, при условии определения и утверждения предельных параметров объекта на Градостроительном совете при Администрации города Усть-Илимска, прохождения процедуры публичных слушаний.

Справки по телефону: 98-207, 98-223.

Департамент недвижимости Администрации города

Газета отпечатана в МУП «Усть-Илимская типография». Заказ 1696. Тираж 10000 экземпляров.

Адрес типографии: 666671, РФ, Иркутская область, г. Усть-Илимск, ул. Юбилейная, 8. Тел. 7-50-34